



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-1242

„12” січня 2017р.

Зубченку Олександрю

Щодо розгляду звернення

Шановний Олександрє!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статі 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення щодо підтримки заборони продажу всіх російських товарів в Україні.

У Верховній Раді України зареєстровано законопроект про ембарго на імпорту товарів, отриманих (вироблених) на митній території держави-агресора (реєстр. № 3213 від 02.10.2015), поданий народним депутатом України Левченком Ю.В.

Зазначений законопроект реєстр. №3213 включено до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання і він буде розглянутий у порядку, встановленому Регламентом Верховної Ради України.

Ми вдячні Вам за Вашу активну громадську позицію.

З повагою,

Голова Комітету

Н.П. Южаніна



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у закордонних справах

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-49

№ 04-20/18-1951(309/26)

" 19 " 12 2016 р.

Голові Комітету Верховної
Ради України з питань
податкової та митної політики
ЮЖАНІЙ Н.П.

Шановна Ніно Петрівно!

На виконання доручення першого заступника Голови Верховної Ради України І.Герашенко від 13 грудня 2016 року у Комітеті в межах компетенції розглянуто електрону петицію громадянина Зубченка О. від 09 вересня 2016 року щодо припинення торгових операцій із Російською Федерацією, як країною агресором та повідомляємо таке.

З метою захисту національних інтересів, національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, протидії терористичній діяльності, а також запобігання порушенню, відновлення порушених прав, свобод та законних інтересів громадян України, суспільства та держави можуть застосовуватися спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (далі - санкції).

Санкції можуть застосовуватися з боку України по відношенню до іноземної держави, іноземної юридичної особи, юридичної особи, яка знаходиться під контролем іноземної юридичної особи чи фізичної особи - нерезидента, іноземців, осіб без громадянства, а також суб'єктів, які здійснюють терористичну діяльність.

Серед видів санкцій, виключний перелік яких визначено у статті 4 Закону України «Про санкції», в контексті предмету петиції, можна виокремити наступні, а саме:

- обмеження торговельних операцій;
- обмеження, часткове чи повне припинення транзиту ресурсів, польотів та перевезень територією України;

- запобігання виведенню капіталів за межі України;
- зупинення виконання економічних та фінансових зобов'язань;
- анулювання або зупинення ліцензій та інших дозволів, одержання (наявність) яких є умовою для здійснення певного виду діяльності, зокрема, анулювання чи зупинення дії спеціальних дозволів на користування надрами;
- заборона участі у приватизації, оренді державного майна резидентами іноземної держави та особами, які прямо чи опосередковано контролюються резидентами іноземної держави або діють в їх інтересах;
- заборона здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - резидентів іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких знаходиться у власності іноземної держави, а також державних закупівель у інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт, послуг походженням з іноземної держави, до якої застосовано санкції згідно з цим Законом.

Відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про санкції» пропозиції щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій виносяться на розгляд Ради національної безпеки та оборони України Верховною Радою України, Президентом України, Кабінетом Міністрів України, Національним банком України, Службою безпеки України.

З повагою

Голова Комітету



Г.ГОПКО